PeGsita! Bo BpeMs JIeTHUX KaHUKYJI IIpejylaraéM BaM MPUHATH Y4acTHUE
B KOHKYpCax, OJIMMIMAJAX -3TO BO3MOXHOCTb IIPOBEPUTH CBOU CUIJIBI,
MOHSITh, YTO XOPOIIO MOJYYAETCS, a YTO €Ul HYKHO NOATAHYTh. ITO
OTJIMYHAsA BO3MOXKHOCTh  OKa3aTbCS B KPYry €IUHOMBIIIJICHHUKOB,
HaWTU JApy3ed MO HMHTEpPEcaM, a TaKKe IOMOJHUTh CBOE MOPTHOIUO
JUATUIOMAMH U TPaMOTaMHU.

Me1 Bepum B Bac, Mb1 noBepsiem Bam, Mbl Hajieemcst Ha Bac!

Bricokui1 ypOBEHb:

https://it-edu.com/mipt-school/?meropr=losh2022 online MockoBckuii pu3HKO-

TEXHUYECKUN MHCTUTYT OPTaHU3YET OJIMMITHAIHBIE IIKOJIbI JJIs1 YYEHUKOB 9 Kitacc.
[ToBBIIIIEHHBIN YPOBEHb:

https://edu-time.ru/ Bcepoccuiickre OHIAMH OJIMMITHAIBI IS IIIKOJILHUKOB

Bpewms 3nanuii (9 xiacc).

https://xn--80adjigfhveky.xn--plai/ ITpoBeneHHE TUCTAHIIMOHHBIX OJIMMITHAJL C

npyUMeHEHUEM UH(OPMAIMOHHBIX TEXHOIOrUH (9 Kiacc).

https://solncesvet.ru/olimpiada/po-matematike/ omuMmnuaasl 110 MATEMATUKE

Coaneunsrii cet (9 kiacc).

C HCTCPIICHUEM KIACM OT BAC TBOPUYCCKHUC Da6OTI)I .

1. Munu uccnenoBanue no reMe «Macmrad u ero npUMeHEeHHE B BOEHHOM
)i (S (SN
«30510TOE CEUeHHE B PUTYPHOM KaTaHUUY ,
«DpaKTaibD,

2. TMPUBETCTBYEM Ballld COOCTBEHHBIC MHKCHEPHBIC HJICU U Pa3pabOTKH.
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Pebama, y 6ac ecmb yHUKANbHAA 603MONCHOCHb YIAYUUIUMb CEOU PE3YSIbMAMbL 6
cnedyrwuiem yueonom 200y. /Ina simozo npenooasamenu Kagheopvt mamemamuxu noooopaiu
6aM 3A0aHU, GbINOTHEHUE KOMOPBIX NOMOIHCEN 6AM YEEPEHHO HAYAMb HOBBLIL yUeOHbLIl 200.

AJI'EBPA
Bapuanr 1

Pemure nepaBenctBo 11x — (3x +4)>9x — 7.

[TocTpoiite rpaduk ynkuuum f (x) = —x2 — 6x — 5. [Tonw3ysack rpadukom,
HauauTe:

1) npomMexxyToK yObIBaHUS (PYHKIIUH;

2) MHOKECTBO pEIIeHUI HepaBeHCcTBA —X2 — 6x — 5 < 0.

Pemure cuctemy ypaBuenuii { x —y =1, { x2 + 2y = 33.

Haiinqute cymMMy nepBbIX CEMU WICHOB apu(METHUUECKON MTPOTPECCUH, €CITU €€
TPETUH YIEH PABEH —J, a IECTOU paBeH 2,5.

. IBe Opurajsl, paboTas BMeCTe, MOTYT BBITIOJHUTH MPOU3BOICTBEHHOE 3a/1aHUE 32

6 4. Ecniu mepBas Opuraza mpopaboTaeT caMOCTOATEILHO 2 9, a TOTOM BTOpas
Opuraja npopadoraet 3 4, To OyA€T BBINMOJHEHO 2/5 3a1aHus. 3a CKOJIBKO YacoOB
KaXk/1ast Opyurajia MOXKeT BBITIOJIHUTh JaHHOE ITPOU3BO/ICTBEHHOE 3a/IaHKE
CaMOCTOSITENIBHO?

[Ipu kakux 3Ha4YeHUAX a ypaBHeHHUE X2 + (a + 3)x + 1 = 0 He uMeeT KopHE#?

Ha getpipéx xapToukax 3anucansl uncia 3, 4, 5 u 6. KakoBa BeposiTHOCTb TOTO,
YTO MPOU3BEJCHUE YHCEl, 3aMMCAHHBIX Ha JIBYX Hayraj BEBIOpAaHHBIX KapTOUKaX,
Oynet kpaTHbIM uuciy 10?

Bapuant 2

Pemute HepaBeHcTBO 6X — 5(2x + 8) > 14 + 2x.

[TocTpoiite rpaduk ynknuum f (x) =x2 — 6 x + 5. [Tonb3ysach rpadukoM, HalIUTE:
1) mpoMexyToK Bo3pacTaHusi (HyHKIINH;

2) MHOKECTBO PEIICHUI HEpaBeHCTBa X2 — 6X + 5> 0.

Pemnre cuctemy ypaBuenuii { y —x =2, { y2 +4x = 13.

Haiinqute cymMMy nepBbIX OJMHHAINATH YWICHOB apu(METHUECKON MPOTPECCHH,
€CJM €€ YeTBEPTHIN YJICH paBeH 2,6, a mecTor paseH 1,2.

. JIBa TpakTopucTta, paboTas BMecTe, MOT'YT BciaxaTh nosie 3a 14 u. Ecnu nepBblit

TPaKTOPUCT MPOPadOTAET CAMOCTOSTENBHO 7 4, @ IOTOM BTOPOW TPAKTOPUCT
npopadoTaet 14 4, To OyaeT BcnaxaHo 2/3 moist. 3a CKOJIBKO YacOB KaXK bl
TPAKTOPUCT MOXKET BCIAXaTh 3TO MOJIE CAMOCTOATENHHO?

[Tpu xakux 3HaUeHHUsX a ypaBHeHue X2 + (a — 2)x + 1 = 0 uMeer qBa pa3Iu4HbIX
KOpHs1?



7. Ha ygerbIpéx kapTOuKax 3anucanbl uncna 1, 2, 3 u 4. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO,

4TO CyMMa 4YUCCJI, 3allMCAHHbIX Ha ABYX HAyra/ BBI6paHHI>IX KapTO4Kax, 6y1[eT

YETHBIM YUCJIOM

I'eomempus

BAPHUAHT 1
Yacte A
3anHuIUTe HOMEPa BePHBIX OTBETOB K 3aaHuam 1-2.
1. VkaKkuTe BepHEIe yTBePKACHHAA.

1) Ecitu KLMN — pom6, O — To4YKa epecevyeHHs JHaroHa-
neit, o ZKOL = 90°.

2) Eciu KLMN — pom6, To KM = LN.
3) Ectu KLMN — npAMOYroJbHEK, T0 ZLKM = /NKM.
4) Ecniu KLMN — npaMoyroasHuk, to KM = LN.

2. YkaxKuTe, KaKHe U3 YTBeDKACHUI, TPUBEACHHBIX K AaH-
HBIM PHCYHKAaM, BEPHBI.

Ecnu BC || AD, Ecam
EMW
A A D

1) T0 AAOD © ACOB; 2) 10 AAKM « AABC;
B 8 par, BH L AC,
S A&
3) 10 AABC > AACD; 4) o AABC~ AAHB.
Yacte B

3anumuTe OTBETHI K 3aAaHUAM 3—5.

3. MK — cpeauss nuuusa TpeyroasHuka BCD (M € BC, K €
€ BD). Haiinure nepumerp Tpanenuud MK DC, ecnu BC=BD =8,
CD=6.

4, Ucniosib3ys JaHHble, YKasaH-
Hble HA PUCYHKe, HaluTe:
1) nnowazns Tpeyronsauka ABC;

A c
12 D3

2) cropoRy AB;
3) Tanrenc yraa CBD;
4) kocuHycC yraa ABD.
5. Haiigure Goapluyio AUaroHaJb MapajjiejorpamMma, eCJamn
€ro CTOPOHBI PABHEI 4 K 243 , & OCTPHIi yroa pasex 30°.
Yacre C

Banumure ofocHOBaHHOe pelreHue 3anay 6—7.

6. lan napannenorpamm MPKH. Jlokamure, 4To Tpe-
yroneHuku MPK u MPH umeloT paBHBIE ILIOILATH,

7T*. B napannenorpamme ABCD mnpoBelieHbl GMCCEKTPHCHI
yrioB A m D, KoTophle MepeceKaloTcA B TOUKe Ha cTropone BC.
Haitnure mepumerp napannenorpamma ABCD, ecnu AB = 6.

BAPHUAHT 2
Yacts A

BanumunTe HOMepa BEPHBIX OTBETOB K 3afaHuam 1-2,
1. YKaskuTe BepHBIE YTBEPHKICHU.
1) Ecnu KLMN — pom6, To ZKNM = ZLMN.
2) Ecin KLMN — pom6, o ZLNK = Z/LNM.
3) Eciu KLMN — npsamMoyroasHEK, To KM = LN,
4) Ecrm KLMN — npaMoyroJbHHK, O — TOYKa Iepecede-

HUA JuaroHanei, ro ZMOL = 90°,

2. VKaxuTe, KAaKHe U3 YTBePKACHUIL, IPUBEEHHBIX K JAH-
HBIM PHCYHKAM, BEDHBIL.

B—AC ggfjﬁm Egﬂf AB P :
'\ PH 1 4B,
A D B LA
1) To AAOB~ ACOD; 2)T0 AABC© AHBP;
C Ecnu B Ecin
AB 1 CD, vt
A -
D = H -
3) To AAOC ~ ABOD; 4) To AABC~> AAHB.
Yacre B

3anUIIUTe OTBETHI K 3aaHUAM 3—4.

3. PH - cpeauas uHuaA Tpeyronsuuka DBE (H € BD, P € BE).
Ha#aure nepumerp tpanenunt DHPE, ecnu BD=BE =8, DE=12.

4. Ucnioib3ys naHHBIE, YKa3aH- ¢

Hble Ha PUCYHKe, HaiiiuTe:

A

6
1) nnomazns Tpeyronbuuka ABC; N
D 8

2) cropony BC;
3) ranrenc yrina ACD;
4) cunyc yraa DBC.

5. Halizure Gonbluyio AMaroHaNb IapajjeorpaMma, eciu
ero CTOPOHEI paBHEI 6 u 3J§ , & OCTPRIi yroJ pasel 45°.

Yacts C
3anumuTe o60cHOBaHHOe pellenue 3aaa4 6 — 7.

6. ar mnapannemorpamm MPKH. Jokaxure, 4YTO Tpe-
yroapHuku PKH u MK H umMeloT paBHbI€ [IJIOIALH.

7*. B paBHOGeapeHHO# Tpanenuu ABCE npoBeaeHbl GHcCeK-
TPHCHI YTJIOB A M E, KOTODBIE IEPECEKAIOTCH B TOUYKE HA OCHOBA-
umu BC. Halinute nepuMerp Tpanenuy, ecin AB = 8, AE = 22.

YKenaem oTnnyHOro otabixa u He3abbiBaeMbix BnevaTneHunn!



